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Welche Schulnote würden Sie dieser Innenstadt in Bezug auf ihre Attraktivität geben?1
Note 1 7,92,0 13,81
Note 2 42,838,2 47,42
Note 3 37,644,9 30,33
Note 4 9,611,3 8,04
Note 5 2,13,7 0,65
Note 6 0,00,0 0,06
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,62,8 2,3

Parkmöglichkeiten2.3
Note 1 16,316,1 16,61
Note 2 38,840,5 37,12
Note 3 24,021,7 26,43
Note 4 9,510,2 8,94
Note 5 3,33,3 3,45
Note 6 1,40,7 2,16
weiß ich nicht 6,57,6 5,57
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,52,4 2,5
Gastronomieangebot (Trink- und Essmöglichkeiten) 2.6
Note 1 18,517,0 19,91
Note 2 48,448,2 48,62
Note 3 27,128,2 26,03
Note 4 3,84,9 2,84
Note 5 0,80,7 0,95
Note 6 0,00,0 0,06
weiß ich nicht 1,41,0 1,87
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,22,2 2,1
Freizeitangebot (Kino, Theater, Museen, Ausstellungen, Fitness etc.)2.7
Note 1 12,68,0 17,21
Note 2 33,931,9 35,92
Note 3 28,431,9 24,83
Note 4 9,211,0 7,44
Note 5 2,93,7 2,15
Note 6 0,20,3 0,06
weiß ich nicht 12,913,3 12,67
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,52,7 2,3
Allgemeines Ambiente / Flair der Innenstadt2.9
Note 1 7,73,0 12,51
Note 2 42,440,9 43,92
Note 3 37,341,5 33,03
Note 4 9,511,3 7,84
Note 5 2,03,0 0,95
Note 6 0,60,3 0,96
weiß ich nicht 0,50,0 0,97
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,62,7 2,4
Sauberkeit in der Innenstadt2.14
Note 1 5,74,0 7,41
Note 2 53,154,0 52,22
Note 3 33,330,9 35,83
Note 4 6,79,1 4,34
Note 5 0,30,7 0,05
Note 6 0,30,7 0,06
weiß ich nicht 0,50,7 0,37
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,42,5 2,4

Sicherheit in der Innenstadt2.15
Note 1 8,46,6 10,21
Note 2 55,650,3 60,82
Note 3 16,719,5 13,93
Note 4 3,94,6 3,14
Note 5 0,81,0 0,65
Note 6 0,20,0 0,36
weiß ich nicht 14,517,9 11,17
gesamt 100,0100,0 100,0
Durchschnittsnote 2,22,3 2,1
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Wie viele Geschäfte haben Sie heute bereits aufgesucht oder planen Sie noch zu besuchen (Gesamtzahl)? 5
1 8,68,3 8,81
2 22,323,3 21,32
3 bis 5 43,241,2 45,33
6 und mehr 13,414,6 12,24
weiß ich noch nicht 12,512,6 12,55
gesamt 100,0100,0 100,0
Wie lange werden Sie sich heute voraussichtlich in dieser Innenstadt aufhalten?6
unter 1 Stunde 9,69,7 9,51
1-2 Stunden 35,634,2 37,02
mehr als 2 Stunden 43,847,0 40,73
weiß ich noch nicht 11,09,1 12,84
gesamt 100,0100,0 100,0
Hat sich Ihr Einkaufsverhalten in der Innenstadt durch das Angebot, online einkaufen zu können, in den letzten zwei bis drei Jahren verändert?8
Ja, Online-Einkauf, Besuche seltener 13,212,6 13,81
Nein, Online-Einkauf, Besuche gleich 48,448,5 48,32
Nein, kein Online-Einkauf 38,438,9 37,83
gesamt 100,0100,0 100,0
Wo wohnen Sie:9
in dieser Stadt 68,769,3 68,11
außerhalb  31,330,7 31,92
gesamt 100,0100,0 100,0
Mit welchem Verkehrsmittel sind Sie heute in diese Innenstadt gekommen?11
öffentliche Verkehrsmittel 13,313,1 13,61
PKW 45,948,3 43,52
Zweirad (Fahrrad/Roller/Motorrad) 12,914,8 11,13
kein Verkehrsmittel 27,823,8 31,84
gesamt 100,0100,0 100,0
Geschlecht12
männlich 42,141,7 42,51
weiblich 57,958,3 57,52
gesamt 100,0100,0 100,0
Alter13
bis 20 Jahre 12,512,8 12,21
21 bis 25 Jahre 9,39,1 9,42
26 bis 40 Jahre 22,617,8 27,43
41 bis 50 Jahre 12,810,8 14,94
51 bis 65 Jahre 20,924,2 17,65
über 65 Jahre 21,925,3 18,56
gesamt 100,0100,0 100,0
durchschn. Alter in Jahren 45,947,7 44,1

Frage 8: die Antwortkategorien 1 und 2 sind vergleichbar, Antwortkategorie 3 weicht ab.
Frage 11: P+R ist entfallen und wurde nicht einem einzelnen Verkehrsmittel zugerechnet.

Hinweis: Zur Auswertung 2014 ergeben sich einige Än derungen


